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Goi chiéu dai, chiéu rong cua manh dt lan lugt la x, y (x> y > 0,m)

Chu vi cia minh dit 1 28m, b x+y=14 (1)
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Tir (1) va (2) suy ra AHD = AKD => ADHK ndi tiép.
Goil M T giao diém ciia BK va SC.
Goil N 1a giao diém ciia AK.BC.

Taco KHA=CBS = HK //BC ma H I wung diém AB nén K I trung diém cia AN ,
KN,

Taos 2K % 1 AK = KN nén SM=CM nén M 1 trung diém cia 5C.

Suy ra BFA =180° 7%.‘7,1‘0—90" HAO (khong doi vi 4,8,0 ¢b dinh).

Viy Fnhin doan AB duéi mdt goc khong ddi

Bai 5.
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Diu kign dé P ton tai la: 0<x <1 (*)




